

Уважаемые родители!

Мы все сейчас оказались в непростой ситуации, сложившейся из-за пандемии коронавируса.

С 13 апреля школа переходит на дистанционный режим обучения. Дело это для нас новое, но сообщая мы справимся!

Классные руководители доводят до вас большое количество информации, чтобы Вы и Ваши дети были максимально подготовлены, информированы и легко ориентировались в происходящих событиях. Мы просим Вас проявить терпение, отнестись с пониманием к имеющимся обстоятельствам и некоторым неудобствам. Помните, что всё это делается для сохранения здоровья наших детей, а это - самое главное!

Обучать детей с 13 апреля будем на нескольких платформах. Будем использовать социальные сети ВКонтакте, WhatsApp, платформу Якласс, Российская электронная школа, возможности Сетевого города и др. Для тех, у кого нет возможности выхода в интернет, предусмотрены альтернативные способы передачи учебного материала.

Для тех, кому нужна будет индивидуальная или групповая консультация учителя по любому предмету, такая возможность тоже предусмотрена. Составлен график консультаций учителей по всем предметам с использованием сотовых и стационарных телефонов, социальных сетей, электронной почты, социальной сети ВКонтакте, WhatsApp. Этот график можно увидеть на сайте школы в разделе «Дистанционное обучение». Этой информацией владеют и классные руководители.

Занятия будут проходить по расписанию (каждый день определённый набор уроков). Но расписание не привязано ко времени. Выходить на обучающий урок ребёнок может в течение дня в любое удобное для него время. Такой гибкий режим занятий позволит получать образование детям, где в семье сразу несколько учеников. Учителя будут давать учебный материал, задавать домашние задания, выполняя которые, учащиеся будут получать оценки. Контроль за прохождением учебной программы учеником осуществляется учителями-предметниками и классными руководителями ежедневно (в случае возникновения проблем учитель или классный руководитель помогут найти пути решения проблемы).

Уважаемые родители, убедительно прошу вас:

- постоянно следить за информацией на официальном сайте школы и в официальных группах в соцсетях, а также той, которую сообщают вам классные руководители;
- все возникающие вопросы оперативно решать с классными руководителями, заместителями директора и директором;
- контролировать выполнение заданий, указанных в электронном дневнике учащегося в графе «Домашнее задание»;
- если ребенок не может отправить выполненное задание учителю в указанные сроки, сообщите об этом классному руководителю;

- в случае возникновения экстренной ситуации, связанной с жизнью и здоровьем ребенка, вы можете звонить в любое время классному руководителю, завучу или директору школы. Телефоны на сайте школы.

Возможно, что, начав дистанционное обучение, мы можем столкнуться с рядом проблем: висит Интернет, не открывается Сетевой, возникли сложности с пониманием материала и др. Не волнуйтесь! Всё решаемо! Во-первых, у вас есть классный руководитель, который может разрешить некоторые проблемы; во-вторых, есть возможность получать задания любым другим способом - вплоть до стационарного и сотового телефона.

Мы готовы к любому развитию событий, будьте готовы и вы: терпение, понимание и спокойствие - наши большие помощники в этом новом и непростом начинании. На сайте школы есть номера «горячей линии» - администрации школы, по которым Вы также можете обратиться с вопросами и пожеланиями.

Будем учиться вместе! Ваша задача - организовать детей! Я и мои коллеги постараемся как можно быстрее разрешить все проблемы.

Здоровья Вам и Вашим детям, удачи и всё будет хорошо!

Директор школы Н.Н.Шрейдер